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WILD GPS SYSTEM 200

GPS System 200 djelo je svjetski poznatog proizvođača geodetskih instrume
nata LEICA Herrbrugg. To je nova varijanta GPS (Global Positioning System)
geodetskog sklopovlja (hardware) i pripadajuće procesne programske podrške
(software). System 200 je razvijen za specifična, brza i učinkovita geodetska mje
renja. Sklopovlje se sastoji od dviju komponenata - WILD SR 299 i GPS sensora
i WILD GPS kontrolera CR 233.

WILD SR 299 je maleni lagani GPS sensor koji radi na dvije frekvencije, a
CR 233 predstavlja jedinicu za ručno upravljanje. CR 233 sa svojim velikim ekra
nom i odgovarajućom alfanumeričkom tastaturom služi kao sučelje (interface)
za operatera, upravljanje senzorom i prikupljanje podataka. Prikaz podataka
teče putem utične kartice za memoriranje. Moguć je i dodatni priključak radne
memorije od 1 MG.

Slika 1. WILD GPS-System 200

Cijeli instrument je malen lagan i tako se njime i upravlja. Skuplja podatke
mjerenja velikom brzinom. Operater s instrumentom ne mora praktički ništa
činiti osim uključiti instrument i početi s mjerenjima.

Kao doprinos za novu generaciju sklopovlja LEICA je istodobno proizvela
SKI, novu statičko-kinernatičku procesnu programsku podršku. SKI je visoko-
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automatizirana, brza i lagana za uporabu i opskrbljena je prvorazrednom gra
fikom.

Novo sklopovlje i programska podrška u osnovnim crtama daju efektivnu
točnost od S mm + 1 ppm.

System 200 odlikuje se izvanrednom kratkoćom opažanja, brzim skupljanjem
podataka i brzim protokom programa. Systern 200 podržava sve metode opažanja,
statičku, kinematičku i brzu statičku metodu mjerenja, koju je razvila LEICA.

Sistem 200 namijenjen je za specifično geodetska mjerenja i za geodetsko
~rži~te, upora1?Ijiv je za sve geodetske radove, kao i za katastarsku izmjeru,
1z~J~ru detalJa,. građevinska mjerenja na malim razmacima te za osnivanje
velikih geodetskih mreža koje pokrivaju područja cijelih država.
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